



По ходатайству следствия Андрею Третьякову, обвиняемому в хулиганстве на борту воздушного судна, следовавшего из Красноярска в Москву, избрана мера пресечения в виде заключения под стражу



Следственными органами Западно-Сибирского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации продолжается расследование уголовных дел в отношении Андрея Третьякова, обвиняемого в хулиганстве(п. «а» ч. 1 ст. 213 УК РФ), и Александра Зуйченко, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 119 УК РФ (угроза убийством). По данным следствия, 15 декабря 2013 года около 19 часов 45 минут по местному времени на борту самолета Боинг-737 авиакомпании «Глобус», выполнявшего рейс по маршруту Красноярск – Москва, Третьяков, будучи в состоянии алкогольного опьянения, в ходе конфликта с бортпроводником нанес ему удары рукой по голове. Один из пассажиров самолета попытался вступить за бортпроводника. Однако знакомый Третьякова Александр Зуйченко схватил молодого человека за руку и высказал в его адрес угрозу убийством. Из-за произошедшего инцидента командир воздушного судна принял решение произвести вынужденную посадку в аэропорту «Толмачево» города Новосибирска. Суд удовлетворил ходатайство следственных органов Следственного комитета Российской Федерации и избрал Андрею Третьякову меру пресечения в виде заключения под



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

стражу. За последние годы участились случаи агрессивного поведения пьяных пассажиров в самолетах и аэропортах. Причем своими неадекватными и преступными действиями так называемые «воздушные дебоширы» создают реальную угрозу здоровью и безопасности пассажиров и, самое главное, подвергают опасности жизни тех, кто находится на борту воздушного судна. Такие действия нарушителей ни в коем случае не должны оставаться безнаказанными. Но, как показывает практика, люди, которые совершают аналогичные преступления в воздушном пространстве, часто отделываются административным наказанием. Именно поэтому Следственный комитет выступил с предложением об ужесточении наказания за подобные действия на борту воздушного судна. Стоит упомянуть, что не так давно, например, вынесен обвинительный вердикт Сергею Кабалову, который присяжными был признан виновным в покушении на угон воздушного судна и причинении легкого вреда здоровью бортпроводника на борту самолета авиакомпании «Когалымавиа», выполнявшего рейс «Москва-Хургада». Скоро на основании вердикта присяжных ему будет вынесен приговор. Руководитель управления В.И. Маркин

20 декабря 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/521228>